
INSTRUKCJA OBSŁUGI S001 
Importer: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, 
Polska 

 
 
Cechy produktu: Uchwyt na rower T009; materiał: stal; nośność: 
<30kg; wymiary: 45 x 42 x 21 cm; waga: 0,55kg; waga 0,55kg; 
zastosowanie do rowerów: 24-29"; uchwyt pokryty jest gumową osłoną 
zabezpieczającą przed zarysowaniem i uszkodzeniem roweru. 
Montaż:  
 Przymocuj wieszak do ściany w wybranym miejscu za pomocą kołków 
rozporowych i wkrętów. Umieść rower na wieszaku za obręcz przedniego 
koła. 
Ostrzeżenia: Przed zawieszeniem roweru upewnij się, że urządzenie jest 
stabilnie, mocno, poprawnie zamontowane. Nie montuj do nietrwałych 
powierzchniach. Nie należy montować w miejscach narażonych na 
wibracje. Mocuj hak na takiej wysokości, aby móc sięgnąć do niego stojąc 
na podłodze. Chroń przed zabrudzeniami. W razie potrzeby czyść 
delikatną szmatką. Trzymaj produkt z dala od źródeł ciepła i ognia. Nie 
narażaj na ekstremalnie wysokie i niskie temperatury. Przechowuj z dala 
od wilgoci. Nie używaj do czyszczenia żrących środków chemicznych, 
wybielaczy, ostrych przedmiotów. Chroń produkt przed upadkiem i 
uszkodzeniami mechanicznymi. Nie należy przeciążać urządzenia, nie 
należy przekraczać dopuszczalnego obciążenia. Używaj produkt zgodnie 
z przeznaczeniem. Produkt nie jest zabawką. Chroń przed dziećmi. 
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USER MANUAL S001 
 

Importer: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, 
Poland  

 
 
 
 
Product features: T009 bike holder; material: steel; load capacity: <30kg; 
dimensions: 45 x 42 x 21 cm; weight: 0.55kg; weight 0.55kg; suitable for 
bicycles: 24-29"; the handle is covered with a rubber cover that protects 
against scratches and damage to the bicycle. 
Installation: 
  Attach the hanger to the wall in the selected location using wall plugs and 
screws. Place the bike on the hanger by the front wheel rim. 
Warnings: Before hanging the bike, make sure the device is stable, firm 
and correctly mounted. Do not mount to unstable surfaces. Do not install 
in places exposed to vibrations. Attach the hook at a height so that you can 
reach it while standing on the floor. Protect against dirt. Clean with a soft 
cloth if necessary. Keep the product away from sources of heat and fire. 
Do not expose to extremely high and low temperatures. Store away from 
moisture. Do not use corrosive chemicals, bleaches or sharp objects to 
clean. Protect the product against falls and mechanical damage. Do not 
overload the device, do not exceed the permissible load. Use the product 
as intended. The product is not a toy. Keep out of reach of children 
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Warnungen:  Bevor  Sie  das  Fahrrad  aufhängen,  stellen  Sie  sicher,  dass  das  Gerät  stabil,  fest  

und  richtig  montiert  ist.  Nicht  auf  instabilen  Oberflächen  montieren.  Nicht  an  Orten  installieren,  

die  Vibrationen  ausgesetzt  sind.  Befestigen  Sie  den  Haken  so  hoch,  dass  Sie  ihn  erreichen  

können,  wenn  Sie  auf  dem  Boden  stehen.  Vor  Schmutz  schützen.  Bei  Bedarf  mit  einem  

weichen  Tuch  reinigen.  Halten  Sie  das  Produkt  von  Hitze-  und  Feuerquellen  fern.  Nicht  extrem  

hohen  und  niedrigen  Temperaturen  aussetzen.  Vor  Feuchtigkeit  schützen.  Verwenden  Sie  

zum  Reinigen  keine  ätzenden  Chemikalien,  Bleichmittel  oder  scharfen  Gegenstände.  Schützen  

Sie  das  Produkt  vor  Stürzen  und  mechanischen  Beschädigungen.  Überlasten  Sie  das  Gerät  

nicht,  überschreiten  Sie  nicht  die  zulässige  Belastung.  Verwenden  Sie  das  Produkt  

bestimmungsgemäß.  Das  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  

aufbewahren.

Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  Breslau,  Polen

Produkteigenschaften:  T009  Fahrradhalter;  Material:  Stahl;  Tragfähigkeit:  <30  kg;  

Abmessungen:  45  x  42  x  21  cm;  Gewicht:  0,55  kg;  Gewicht  0,55  kg;  geeignet  für  

Fahrräder:  24-29  Zoll;  der  Griff  ist  mit  einer  Gummihülle  überzogen,  die  vor  Kratzern  und  

Beschädigungen  des  Fahrrads  schützt.
Montage:  

Befestigen  Sie  den  Kleiderbügel  mit  Dübeln  und  Schrauben  an  der  ausgewählten  Stelle  an  

der  Wand.  Hängen  Sie  das  Fahrrad  neben  der  Vorderradfelge  auf  den  Kleiderbügel.

BENUTZERHANDBUCH  S001

Warnungen:  Bevor  Sie  das  Fahrrad  aufhängen,  stellen  Sie  sicher,  dass  das  Gerät  stabil,  fest  

und  richtig  montiert  ist.  Nicht  auf  instabilen  Oberflächen  montieren.  Nicht  an  Orten  installieren,  
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nicht,  überschreiten  Sie  nicht  die  zulässige  Belastung.  Verwenden  Sie  das  Produkt  
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Beschädigungen  des  Fahrrads  schützt.

Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  Breslau,  Polen

Montage:  

Befestigen  Sie  den  Kleiderbügel  mit  Dübeln  und  Schrauben  an  der  ausgewählten  Stelle  an  

der  Wand.  Hängen  Sie  das  Fahrrad  neben  der  Vorderradfelge  auf  den  Kleiderbügel.

BENUTZERHANDBUCH  S001

Warnungen:  Bevor  Sie  das  Fahrrad  aufhängen,  stellen  Sie  sicher,  dass  das  Gerät  stabil,  fest  

und  richtig  montiert  ist.  Nicht  auf  instabilen  Oberflächen  montieren.  Nicht  an  Orten  installieren,  

die  Vibrationen  ausgesetzt  sind.  Befestigen  Sie  den  Haken  so  hoch,  dass  Sie  ihn  erreichen  

können,  wenn  Sie  auf  dem  Boden  stehen.  Vor  Schmutz  schützen.  Bei  Bedarf  mit  einem  

weichen  Tuch  reinigen.  Halten  Sie  das  Produkt  von  Hitze-  und  Feuerquellen  fern.  Nicht  extrem  

hohen  und  niedrigen  Temperaturen  aussetzen.  Vor  Feuchtigkeit  schützen.  Verwenden  Sie  

zum  Reinigen  keine  ätzenden  Chemikalien,  Bleichmittel  oder  scharfen  Gegenstände.  Schützen  

Sie  das  Produkt  vor  Stürzen  und  mechanischen  Beschädigungen.  Überlasten  Sie  das  Gerät  

nicht,  überschreiten  Sie  nicht  die  zulässige  Belastung.  Verwenden  Sie  das  Produkt  

bestimmungsgemäß.  Das  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  

aufbewahren.

Machine Translated by Google



Installation:

Nicht  extrem  hohen  und  niedrigen  Temperaturen  aussetzen.  Vor  Feuchtigkeit  schützen.  Verwenden  

Sie  zum  Reinigen  keine  ätzenden  Chemikalien,  Bleichmittel  oder  scharfen  Gegenstände.  Schützen  

Sie  das  Produkt  vor  Stürzen  und  mechanischen  Beschädigungen.  Überlasten  Sie  das  Gerät  nicht,  

überschreiten  Sie  nicht  die  zulässige  Belastung.  Verwenden  Sie  das  Produkt  bestimmungsgemäß.  

Das  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  aufbewahren

Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  Breslau,
Polen

Befestigen  Sie  den  Kleiderbügel  mit  Dübeln  und  Schrauben  an  der  ausgewählten  Stelle  an  der  

Wand.  Hängen  Sie  das  Fahrrad  neben  der  Vorderradfelge  auf  den  Kleiderbügel.

Polen

Warnungen:  Bevor  Sie  das  Fahrrad  aufhängen,  stellen  Sie  sicher,  dass  das  Gerät  stabil,  fest  und  

richtig  montiert  ist.  Nicht  auf  instabilen  Oberflächen  montieren.  Nicht  an  Orten  installieren,  die  

Vibrationen  ausgesetzt  sind.  Befestigen  Sie  den  Haken  so  hoch,  dass  Sie  ihn  erreichen  können,  

wenn  Sie  auf  dem  Boden  stehen.  Vor  Schmutz  schützen.  Bei  Bedarf  mit  einem  weichen  Tuch  

reinigen.  Halten  Sie  das  Produkt  von  Hitze-  und  Feuerquellen  fern.

BENUTZERHANDBUCH  S001

Polen

Nicht  extrem  hohen  und  niedrigen  Temperaturen  aussetzen.  Vor  Feuchtigkeit  schützen.  Verwenden  

Sie  zum  Reinigen  keine  ätzenden  Chemikalien,  Bleichmittel  oder  scharfen  Gegenstände.  Schützen  

Sie  das  Produkt  vor  Stürzen  und  mechanischen  Beschädigungen.  Überlasten  Sie  das  Gerät  nicht,  

überschreiten  Sie  nicht  die  zulässige  Belastung.  Verwenden  Sie  das  Produkt  bestimmungsgemäß.  

Das  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  aufbewahren

BENUTZERHANDBUCH  S001

Produkteigenschaften:  T009  Fahrradhalter;  Material:  Stahl;  Tragfähigkeit:  <30kg;  Maße:  45  x  42  

x  21  cm;  Gewicht:  0,55  kg;  Gewicht  0,55  kg;  geeignet  für  Fahrräder:  24-29  Zoll;  der  Griff  ist  mit  

einer  Gummihülle  überzogen,  die  vor  Kratzern  und  Beschädigungen  des  Fahrrads  schützt.

Installation:

Befestigen  Sie  den  Kleiderbügel  mit  Dübeln  und  Schrauben  an  der  ausgewählten  Stelle  an  der  

Wand.  Hängen  Sie  das  Fahrrad  neben  der  Vorderradfelge  auf  den  Kleiderbügel.

BENUTZERHANDBUCH  S001

Produkteigenschaften:  T009  Fahrradhalter;  Material:  Stahl;  Tragfähigkeit:  <30  kg;  Abmessungen:  

45  x  42  x  21  cm;  Gewicht:  0,55  kg;  Gewicht  0,55  kg;  geeignet  für  Fahrräder:  24-29  Zoll;  der  Griff  

ist  mit  einer  Gummihülle  überzogen,  die  vor  Kratzern  und  Beschädigungen  des  Fahrrads  schützt.

Warnungen:  Bevor  Sie  das  Fahrrad  aufhängen,  stellen  Sie  sicher,  dass  das  Gerät  stabil,  fest  und  

richtig  montiert  ist.  Nicht  auf  instabilen  Oberflächen  montieren.  Nicht  an  Orten  installieren,  die  

Vibrationen  ausgesetzt  sind.  Befestigen  Sie  den  Haken  so  hoch,  dass  Sie  ihn  erreichen  können,  

wenn  Sie  auf  dem  Boden  stehen.  Vor  Schmutz  schützen.  Bei  Bedarf  mit  einem  weichen  Tuch  

reinigen.  Halten  Sie  das  Produkt  von  Hitze-  und  Feuerquellen  fern.

Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  Breslau,

Installation:

Nicht  extrem  hohen  und  niedrigen  Temperaturen  aussetzen.  Vor  Feuchtigkeit  schützen.  Verwenden  

Sie  zum  Reinigen  keine  ätzenden  Chemikalien,  Bleichmittel  oder  scharfen  Gegenstände.  Schützen  

Sie  das  Produkt  vor  Stürzen  und  mechanischen  Beschädigungen.  Überlasten  Sie  das  Gerät  nicht,  

überschreiten  Sie  nicht  die  zulässige  Belastung.  Verwenden  Sie  das  Produkt  bestimmungsgemäß.  

Das  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  aufbewahren

Befestigen  Sie  den  Kleiderbügel  mit  Dübeln  und  Schrauben  an  der  ausgewählten  Stelle  an  der  

Wand.  Hängen  Sie  das  Fahrrad  neben  der  Vorderradfelge  auf  den  Kleiderbügel.

Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  Breslau,

Produkteigenschaften:  T009  Fahrradhalter;  Material:  Stahl;  Tragfähigkeit:  <30kg;  Maße:  45  x  42  

x  21  cm;  Gewicht:  0,55  kg;  Gewicht  0,55  kg;  geeignet  für  Fahrräder:  24-29  Zoll;  der  Griff  ist  mit  

einer  Gummihülle  überzogen,  die  vor  Kratzern  und  Beschädigungen  des  Fahrrads  schützt.

Warnungen:  Bevor  Sie  das  Fahrrad  aufhängen,  stellen  Sie  sicher,  dass  das  Gerät  stabil,  fest  und  

richtig  montiert  ist.  Nicht  auf  instabilen  Oberflächen  montieren.  Nicht  an  Orten  installieren,  die  

Vibrationen  ausgesetzt  sind.  Befestigen  Sie  den  Haken  so  hoch,  dass  Sie  ihn  erreichen  können,  

wenn  Sie  auf  dem  Boden  stehen.  Vor  Schmutz  schützen.  Bei  Bedarf  mit  einem  weichen  Tuch  

reinigen.  Halten  Sie  das  Produkt  von  Hitze-  und  Feuerquellen  fern.

Machine Translated by Google



Összeszerelés:  

Rögzítse  az  akasztót  a  falra  a  kiválasztott  helyen  fali  dugókkal  és  csavarokkal.  Helyezze  a  kerékpárt  az  első  

kerék  pereménél  lévő  fogasra.

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Lengyelország

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  S001

Figyelmeztetések:  A  kerékpár  felakasztása  előtt  győződjön  meg  arról,  hogy  a  készülék  
stabil,  szilárd  és  megfelelően  van  felszerelve.  Ne  szerelje  instabil  felületekre.  Ne  szerelje  fel  
rezgésnek  kitett  helyre.  Rögzítse  a  horgot  olyan  magasságban,  hogy  a  padlón  állva  elérje.  
Véd  a  szennyeződésektől.  Szükség  esetén  puha  ruhával  tisztítsa  meg.  Tartsa  távol  a  
terméket  hő-  és  tűzforrástól.  Ne  tegye  ki  rendkívül  magas  és  alacsony  hőmérsékletnek.  
Nedvességtől  távol  tárolandó.  Ne  használjon  maró  hatású  vegyszereket,  fehérítőket  vagy  
éles  tárgyakat  a  tisztításhoz.  Védje  a  terméket  leeséstől  és  mechanikai  sérülésektől.  Ne  
terhelje  túl  a  készüléket,  ne  lépje  túl  a  megengedett  terhelést.  A  terméket  rendeltetésszerűen  
használja.  A  termék  nem  játék.  Gyermekek  elől  elzárva  tartandó.

Termékjellemzők:  T009  kerékpártartó;  anyaga:  acél;  terhelhetőség:  <30kg;  méretek:  
45  x  42  x  21  cm;  súlya:  0,55  kg;  súlya  0,55  kg;  kerékpárokhoz  alkalmas:  24-29";  
a  fogantyú  gumiborítással  van  bevonva,  amely  védi  a  karcolásoktól  és  a  kerékpár  
sérülésétől.

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Lengyelország

Összeszerelés:  

Rögzítse  az  akasztót  a  falra  a  kiválasztott  helyen  fali  dugókkal  és  csavarokkal.  Helyezze  a  kerékpárt  az  első  

kerék  pereménél  lévő  fogasra.

Termékjellemzők:  T009  kerékpártartó;  anyaga:  acél;  terhelhetőség:  <30kg;  méretek:  
45  x  42  x  21  cm;  súlya:  0,55  kg;  súlya  0,55  kg;  kerékpárokhoz  alkalmas:  24-29";  
a  fogantyú  gumiborítással  van  ellátva,  amely  védi  a  karcolásoktól  és  a  kerékpár  
sérülésétől.

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  S001

Összeszerelés:  

Rögzítse  az  akasztót  a  falra  a  kiválasztott  helyen  fali  dugókkal  és  csavarokkal.  Helyezze  a  kerékpárt  az  első  

kerék  pereménél  lévő  fogasra.

Figyelmeztetések:  A  kerékpár  felakasztása  előtt  győződjön  meg  arról,  hogy  a  készülék  
stabil,  szilárd  és  megfelelően  van  felszerelve.  Ne  szerelje  instabil  felületekre.  Ne  szerelje  fel  
rezgésnek  kitett  helyre.  Rögzítse  a  horgot  olyan  magasságban,  hogy  a  padlón  állva  elérje.  
Véd  a  szennyeződésektől.  Szükség  esetén  puha  ruhával  tisztítsa  meg.  Tartsa  távol  a  
terméket  hő-  és  tűzforrástól.  Ne  tegye  ki  rendkívül  magas  és  alacsony  hőmérsékletnek.  
Nedvességtől  távol  tárolandó.  Ne  használjon  maró  hatású  vegyszereket,  fehérítőket  vagy  
éles  tárgyakat  a  tisztításhoz.  Védje  a  terméket  leeséstől  és  mechanikai  sérülésektől.  Ne  
terhelje  túl  a  készüléket,  ne  lépje  túl  a  megengedett  terhelést.  A  terméket  rendeltetésszerűen  
használja.  A  termék  nem  játék.  Gyermekek  elől  elzárva  tartandó.

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  S001

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Lengyelország

Figyelmeztetések:  A  kerékpár  felakasztása  előtt  győződjön  meg  arról,  hogy  a  készülék  
stabil,  szilárd  és  megfelelően  van  felszerelve.  Ne  szerelje  instabil  felületekre.  Ne  szerelje  fel  
rezgésnek  kitett  helyre.  Rögzítse  a  horgot  olyan  magasságban,  hogy  a  padlón  állva  elérje.  
Véd  a  szennyeződésektől.  Szükség  esetén  puha  ruhával  tisztítsa  meg.  Tartsa  távol  a  
terméket  hő-  és  tűzforrástól.  Ne  tegye  ki  rendkívül  magas  és  alacsony  hőmérsékletnek.  
Nedvességtől  távol  tárolandó.  Ne  használjon  maró  hatású  vegyszereket,  fehérítőket  vagy  
éles  tárgyakat  a  tisztításhoz.  Védje  a  terméket  leeséstől  és  mechanikai  sérülésektől.  Ne  
terhelje  túl  a  készüléket,  ne  lépje  túl  a  megengedett  terhelést.  A  terméket  rendeltetésszerűen  
használja.  A  termék  nem  játék.  Gyermekek  elől  elzárva  tartandó.

Termékjellemzők:  T009  kerékpártartó;  anyaga:  acél;  terhelhetőség:  <30kg;  méretek:  
45  x  42  x  21  cm;  súlya:  0,55  kg;  súlya  0,55  kg;  kerékpárokhoz  alkalmas:  24-29";  
a  fogantyú  gumiborítással  van  bevonva,  amely  védi  a  karcolásoktól  és  a  kerékpár  
sérülésétől.

Machine Translated by Google



Telepítés:

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,

Rögzítse  az  akasztót  a  falhoz  a  kiválasztott  helyen  fali  dugókkal  és  csavarokkal.  Helyezze  a  
kerékpárt  az  első  kerék  pereménél  lévő  fogasra.
Figyelmeztetések:  A  kerékpár  felakasztása  előtt  győződjön  meg  arról,  hogy  a  készülék  stabil,  
szilárd  és  megfelelően  van  felszerelve.  Ne  szerelje  instabil  felületekre.  Ne  szerelje  fel  rezgésnek  
kitett  helyre.  Rögzítse  a  horgot  olyan  magasságban,  hogy  a  padlón  állva  elérje.  Véd  a  
szennyeződésektől.  Szükség  esetén  puha  ruhával  tisztítsa  meg.  Tartsa  távol  a  terméket  hő-  és  
tűzforrástól.

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,

Termékjellemzők:  T009  kerékpártartó;  anyaga:  acél;  terhelhetőség:  <30kg;  méretek:  45  x  42  x  
21  cm;  súlya:  0,55  kg;  súlya  0,55  kg;  kerékpárokhoz  alkalmas:  24-29";  a  fogantyú  gumiborítással  
van  bevonva,  amely  védi  a  karcolásoktól  és  a  kerékpár  sérülésétől.

Termékjellemzők:  T009  kerékpártartó;  anyaga:  acél;  terhelhetőség:  <30kg;  méretek:  45  x  42  x  
21  cm;  súlya:  0,55  kg;  súlya  0,55  kg;  kerékpárokhoz  alkalmas:  24-29";  a  fogantyú  gumiborítással  
van  bevonva,  amely  védi  a  karcolásoktól  és  a  kerékpár  sérülésétől.

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  S001

Telepítés:

Rögzítse  az  akasztót  a  falhoz  a  kiválasztott  helyen  fali  dugókkal  és  csavarokkal.  Helyezze  a  
kerékpárt  az  első  kerék  pereménél  lévő  fogasra.
Figyelmeztetések:  A  kerékpár  felakasztása  előtt  győződjön  meg  arról,  hogy  a  készülék  stabil,  
szilárd  és  megfelelően  van  felszerelve.  Ne  szerelje  instabil  felületekre.  Ne  szerelje  fel  rezgésnek  
kitett  helyre.  Rögzítse  a  horgot  olyan  magasságban,  hogy  a  padlón  állva  elérje.  Véd  a  
szennyeződésektől.  Szükség  esetén  puha  ruhával  tisztítsa  meg.  Tartsa  távol  a  terméket  hő-  és  
tűzforrástól.

Termékjellemzők:  T009  kerékpártartó;  anyaga:  acél;  terhelhetőség:  <30kg;  méretek:  45  x  42  x  
21  cm;  súlya:  0,55  kg;  súlya  0,55  kg;  kerékpárokhoz  alkalmas:  24-29";  a  fogantyú  gumiborítással  
van  bevonva,  amely  védi  a  karcolásoktól  és  a  kerékpár  sérülésétől.

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  S001

Lengyelország

Figyelmeztetések:  A  kerékpár  felakasztása  előtt  győződjön  meg  arról,  hogy  a  készülék  stabil,  
szilárd  és  megfelelően  van  felszerelve.  Ne  szerelje  instabil  felületekre.  Ne  szerelje  fel  rezgésnek  
kitett  helyre.  Rögzítse  a  horgot  olyan  magasságban,  hogy  a  padlón  állva  elérje.  Véd  a  
szennyeződésektől.  Szükség  esetén  puha  ruhával  tisztítsa  meg.  Tartsa  távol  a  terméket  hő-  és  
tűzforrástól.

Ne  tegye  ki  rendkívül  magas  és  alacsony  hőmérsékletnek.  Nedvességtől  távol  tárolandó.  Ne  
használjon  maró  hatású  vegyszereket,  fehérítőket  vagy  éles  tárgyakat  a  tisztításhoz.  Védje  a  
terméket  leeséstől  és  mechanikai  sérülésektől.  Ne  terhelje  túl  a  készüléket,  ne  lépje  túl  a  
megengedett  terhelést.  A  terméket  rendeltetésszerűen  használja.  A  termék  nem  játék.  
Gyermekek  elől  elzárva  tartandó

Ne  tegye  ki  rendkívül  magas  és  alacsony  hőmérsékletnek.  Nedvességtől  távol  tárolandó.  Ne  
használjon  maró  hatású  vegyszereket,  fehérítőket  vagy  éles  tárgyakat  a  tisztításhoz.  Védje  a  
terméket  leeséstől  és  mechanikai  sérülésektől.  Ne  terhelje  túl  a  készüléket,  ne  lépje  túl  a  
megengedett  terhelést.  A  terméket  rendeltetésszerűen  használja.  A  termék  nem  játék.  
Gyermekek  elől  elzárva  tartandó

Lengyelország

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  S001

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,

Telepítés:

Lengyelország

Rögzítse  az  akasztót  a  falhoz  a  kiválasztott  helyen  fali  dugókkal  és  csavarokkal.  Helyezze  a  
kerékpárt  az  első  kerék  pereménél  lévő  fogasra.

Ne  tegye  ki  rendkívül  magas  és  alacsony  hőmérsékletnek.  Nedvességtől  távol  tárolandó.  Ne  
használjon  maró  hatású  vegyszereket,  fehérítőket  vagy  éles  tárgyakat  a  tisztításhoz.  Védje  a  
terméket  leeséstől  és  mechanikai  sérülésektől.  Ne  terhelje  túl  a  készüléket,  ne  lépje  túl  a  
megengedett  terhelést.  A  terméket  rendeltetésszerűen  használja.  A  termék  nem  játék.  
Gyermekek  elől  elzárva  tartandó

Machine Translated by Google



Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Polsko

Montáž:  

Připevněte  věšák  na  zeď  na  zvolené  místo  pomocí  hmoždinek  a  šroubů.  Umístěte  kolo  na  závěs  za  
ráfek  předního  kola.

Upozornění:  Před  zavěšením  kola  se  ujistěte,  že  je  zařízení  stabilní,  pevné  a  správně  namontované.  
Nemontujte  na  nestabilní  povrchy.  Neinstalujte  na  místa  vystavená  vibracím.  Připevněte  hák  ve  
výšce,  abyste  na  něj  dosáhli,  když  stojíte  na  podlaze.  Chraňte  před  nečistotami.  V  případě  potřeby  

očistěte  měkkým  hadříkem.  Udržujte  výrobek  mimo  zdroje  tepla  a  ohně.  Nevystavujte  extrémně  
vysokým  a  nízkým  teplotám.  Skladujte  mimo  vlhkost.  K  čištění  nepoužívejte  žíravé  chemikálie,  bělidla  
nebo  ostré  předměty.  Chraňte  výrobek  před  pády  a  mechanickým  poškozením.  Nepřetěžujte  

zařízení,  nepřekračujte  povolené  zatížení.  Používejte  výrobek  podle  určení.  Výrobek  není  hračka.  
Uchovávejte  mimo  dosah  dětí.

UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  S001

Montáž:  

Připevněte  věšák  na  zeď  na  zvolené  místo  pomocí  hmoždinek  a  šroubů.  Umístěte  kolo  na  závěs  za  
ráfek  předního  kola.

Vlastnosti  produktu:  Držák  na  kolo  T009;  materiál:  ocel;  nosnost:  <30kg;  rozměry:  45  x  42  
x  21  cm;  hmotnost:  0,55  kg;  hmotnost  0,55kg;  vhodné  pro  kola:  24-29";  rukojeť  je  

pokryta  gumovým  krytem,  který  chrání  před  poškrábáním  a  poškozením  jízdního  kola.

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Polsko

Upozornění:  Před  zavěšením  kola  se  ujistěte,  že  je  zařízení  stabilní,  pevné  a  správně  namontované.  
Nemontujte  na  nestabilní  povrchy.  Neinstalujte  na  místa  vystavená  vibracím.  Připevněte  hák  ve  
výšce,  abyste  na  něj  dosáhli,  když  stojíte  na  podlaze.  Chraňte  před  nečistotami.  V  případě  potřeby  

očistěte  měkkým  hadříkem.  Udržujte  výrobek  mimo  zdroje  tepla  a  ohně.  Nevystavujte  extrémně  
vysokým  a  nízkým  teplotám.  Skladujte  mimo  vlhkost.  K  čištění  nepoužívejte  žíravé  chemikálie,  bělidla  
nebo  ostré  předměty.  Chraňte  výrobek  před  pády  a  mechanickým  poškozením.  Zařízení  nepřetěžujte,  

nepřekračujte  povolené  zatížení.  Používejte  výrobek  podle  určení.  Výrobek  není  hračka.  Uchovávejte  
mimo  dosah  dětí.

UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  S001

Upozornění:  Před  zavěšením  kola  se  ujistěte,  že  je  zařízení  stabilní,  pevné  a  správně  namontované.  
Nemontujte  na  nestabilní  povrchy.  Neinstalujte  na  místa  vystavená  vibracím.  Připevněte  hák  ve  
výšce,  abyste  na  něj  dosáhli,  když  stojíte  na  podlaze.  Chraňte  před  nečistotami.  V  případě  potřeby  

očistěte  měkkým  hadříkem.  Udržujte  výrobek  mimo  zdroje  tepla  a  ohně.  Nevystavujte  extrémně  
vysokým  a  nízkým  teplotám.  Skladujte  mimo  vlhkost.  K  čištění  nepoužívejte  žíravé  chemikálie,  bělidla  
nebo  ostré  předměty.  Chraňte  výrobek  před  pády  a  mechanickým  poškozením.  Zařízení  nepřetěžujte,  

nepřekračujte  povolené  zatížení.  Používejte  výrobek  podle  určení.  Výrobek  není  hračka.  Uchovávejte  
mimo  dosah  dětí.

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Polsko

Montáž:  

Připevněte  věšák  na  zeď  na  zvolené  místo  pomocí  hmoždinek  a  šroubů.  Umístěte  kolo  na  závěs  za  
ráfek  předního  kola.

UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  S001

Vlastnosti  produktu:  Držák  na  kolo  T009;  materiál:  ocel;  nosnost:  <30kg;  rozměry:  45  x  42  
x  21  cm;  hmotnost:  0,55  kg;  hmotnost  0,55kg;  vhodné  pro  kola:  24-29";  rukojeť  je  

pokryta  gumovým  krytem,  který  chrání  kolo  před  poškrábáním  a  poškozením.

Vlastnosti  produktu:  Držák  na  kolo  T009;  materiál:  ocel;  nosnost:  <30kg;  rozměry:  45  x  42  
x  21  cm;  hmotnost:  0,55  kg;  hmotnost  0,55kg;  vhodné  pro  kola:  24-29";  rukojeť  je  

pokryta  gumovým  krytem,  který  chrání  kolo  před  poškrábáním  a  poškozením.

Machine Translated by Google



UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  S001

Instalace:

Polsko

UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  S001

Nevystavujte  extrémně  vysokým  a  nízkým  teplotám.  Skladujte  mimo  
vlhkost.  K  čištění  nepoužívejte  korozivní  chemikálie,  bělidla  nebo  ostré  
předměty.  Chraňte  výrobek  před  pády  a  mechanickým  poškozením.  
Zařízení  nepřetěžujte,  nepřekračujte  povolené  zatížení.  Používejte  výrobek  
podle  určení.  Výrobek  není  hračka.  Uchovávejte  mimo  dosah  dětí

Polsko

Upozornění:  Před  zavěšením  kola  se  ujistěte,  že  je  zařízení  stabilní,  pevné  
a  správně  namontované.  Nemontujte  na  nestabilní  povrchy.  Neinstalujte  
na  místa  vystavená  vibracím.  Připevněte  hák  ve  výšce,  abyste  na  něj  
dosáhli,  když  stojíte  na  podlaze.  Chraňte  před  nečistotami.  V  případě  
potřeby  očistěte  měkkým  hadříkem.  Udržujte  výrobek  mimo  zdroje  tepla  a  ohně.

Nevystavujte  extrémně  vysokým  a  nízkým  teplotám.  Skladujte  mimo  
vlhkost.  K  čištění  nepoužívejte  korozivní  chemikálie,  bělidla  nebo  ostré  
předměty.  Chraňte  výrobek  před  pády  a  mechanickým  poškozením.  
Zařízení  nepřetěžujte,  nepřekračujte  povolené  zatížení.  Používejte  výrobek  
podle  určení.  Výrobek  není  hračka.  Uchovávejte  mimo  dosah  dětí

Polsko

Připevněte  věšák  na  stěnu  ve  zvoleném  místě  pomocí  hmoždinek  a  
šroubů.  Umístěte  kolo  na  závěs  za  ráfek  předního  kola.

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,

Instalace:

Nevystavujte  extrémně  vysokým  a  nízkým  teplotám.  Skladujte  mimo  
vlhkost.  K  čištění  nepoužívejte  korozivní  chemikálie,  bělidla  nebo  ostré  
předměty.  Chraňte  výrobek  před  pády  a  mechanickým  poškozením.  
Zařízení  nepřetěžujte,  nepřekračujte  povolené  zatížení.  Používejte  výrobek  
podle  určení.  Výrobek  není  hračka.  Uchovávejte  mimo  dosah  dětí

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,

Vlastnosti  produktu:  Držák  na  kolo  T009;  materiál:  ocel;  nosnost:  <30kg;  
rozměry:  45  x  42  x  21  cm;  hmotnost:  0,55  kg;  hmotnost  0,55kg;  vhodné  pro  
kola:  24-29";  rukojeť  je  pokryta  gumovým  krytem,  který  chrání  kolo  před  
poškrábáním  a  poškozením.

Upozornění:  Před  zavěšením  kola  se  ujistěte,  že  je  zařízení  stabilní,  pevné  
a  správně  namontované.  Nemontujte  na  nestabilní  povrchy.  Neinstalujte  
na  místa  vystavená  vibracím.  Připevněte  hák  ve  výšce,  abyste  na  něj  
dosáhli,  když  stojíte  na  podlaze.  Chraňte  před  nečistotami.  V  případě  
potřeby  očistěte  měkkým  hadříkem.  Udržujte  výrobek  mimo  zdroje  tepla  a  ohně.

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,

Instalace:

Upozornění:  Před  zavěšením  kola  se  ujistěte,  že  je  zařízení  stabilní,  pevné  
a  správně  namontované.  Nemontujte  na  nestabilní  povrchy.  Neinstalujte  
na  místa  vystavená  vibracím.  Připevněte  hák  ve  výšce,  abyste  na  něj  
dosáhli,  když  stojíte  na  podlaze.  Chraňte  před  nečistotami.  V  případě  
potřeby  očistěte  měkkým  hadříkem.  Udržujte  výrobek  mimo  zdroje  tepla  a  ohně.

Připevněte  věšák  na  stěnu  ve  zvoleném  místě  pomocí  hmoždinek  a  
šroubů.  Umístěte  kolo  na  závěs  za  ráfek  předního  kola.

UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  S001

Vlastnosti  produktu:  Držák  na  kolo  T009;  materiál:  ocel;  nosnost:  <30kg;  
rozměry:  45  x  42  x  21  cm;  hmotnost:  0,55  kg;  hmotnost  0,55kg;  vhodné  pro  
kola:  24-29";  rukojeť  je  pokryta  gumovým  krytem,  který  chrání  kolo  před  
poškrábáním  a  poškozením.

Vlastnosti  produktu:  Držák  na  kolo  T009;  materiál:  ocel;  nosnost:  <30kg;  
rozměry:  45  x  42  x  21  cm;  hmotnost:  0,55  kg;  hmotnost  0,55kg;  vhodné  pro  
kola:  24-29";  rukojeť  je  pokryta  gumovým  krytem,  který  chrání  kolo  před  
poškrábáním  a  poškozením.

Připevněte  věšák  na  stěnu  ve  zvoleném  místě  pomocí  hmoždinek  a  
šroubů.  Umístěte  kolo  na  závěs  za  ráfek  předního  kola.

Machine Translated by Google



Montáž:  

Pripevnite  vešiak  na  stenu  na  zvolené  miesto  pomocou  hmoždiniek  a  skrutiek.  Umiestnite  
bicykel  na  vešiak  za  ráfik  predného  kolesa.

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Poľsko

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  S001

Upozornenia:  Pred  zavesením  bicykla  sa  uistite,  že  je  zariadenie  stabilné,  pevné  a  správne  
namontované.  Nemontujte  na  nestabilné  povrchy.  Neinštalujte  na  miestach  vystavených  
vibráciám.  Háčik  pripevnite  vo  výške,  aby  ste  naň  dosiahli,  keď  stojíte  na  podlahe.  Chráňte  pred  
nečistotami.  V  prípade  potreby  vyčistite  mäkkou  handričkou.  Výrobok  uchovávajte  mimo  
zdrojov  tepla  a  ohňa.  Nevystavujte  extrémne  vysokým  a  nízkym  teplotám.  Skladujte  mimo  
dosahu  vlhkosti.  Na  čistenie  nepoužívajte  korozívne  chemikálie,  bielidlá  ani  ostré  predmety.  
Chráňte  výrobok  pred  pádom  a  mechanickým  poškodením.  Zariadenie  nepreťažujte,  
neprekračujte  povolené  zaťaženie.  Výrobok  používajte  podľa  určenia.  Výrobok  nie  je  hračka.  
Uchovávajte  mimo  dosahu  detí.

Vlastnosti  produktu:  Držiak  na  bicykel  T009;  materiál:  oceľ;  nosnosť:  <30kg;  rozmery:  
45  x  42  x  21  cm;  hmotnosť:  0,55  kg;  hmotnosť  0,55  kg;  vhodné  pre  bicykle:  24-29";  
rukoväť  je  pokrytá  gumovým  krytom,  ktorý  chráni  pred  poškriabaním  a  poškodením  bicykla.

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Poľsko

Montáž:  

Pripevnite  vešiak  na  stenu  na  zvolené  miesto  pomocou  hmoždiniek  a  skrutiek.  Umiestnite  
bicykel  na  vešiak  za  ráfik  predného  kolesa.

Vlastnosti  produktu:  Držiak  na  bicykel  T009;  materiál:  oceľ;  nosnosť:  <30kg;  rozmery:  
45  x  42  x  21  cm;  hmotnosť:  0,55  kg;  hmotnosť  0,55  kg;  vhodné  pre  bicykle:  24-29";  
rukoväť  je  pokrytá  gumovým  krytom,  ktorý  chráni  pred  poškriabaním  a  poškodením  bicykla.

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  S001

Montáž:  

Pripevnite  vešiak  na  stenu  na  zvolené  miesto  pomocou  hmoždiniek  a  skrutiek.  Umiestnite  
bicykel  na  vešiak  za  ráfik  predného  kolesa.

Upozornenia:  Pred  zavesením  bicykla  sa  uistite,  že  je  zariadenie  stabilné,  pevné  a  správne  
namontované.  Nemontujte  na  nestabilné  povrchy.  Neinštalujte  na  miestach  vystavených  
vibráciám.  Háčik  pripevnite  vo  výške,  aby  ste  naň  dosiahli,  keď  stojíte  na  podlahe.  Chráňte  pred  
nečistotami.  V  prípade  potreby  vyčistite  mäkkou  handričkou.  Výrobok  uchovávajte  mimo  
zdrojov  tepla  a  ohňa.  Nevystavujte  extrémne  vysokým  a  nízkym  teplotám.  Skladujte  mimo  
dosahu  vlhkosti.  Na  čistenie  nepoužívajte  korozívne  chemikálie,  bielidlá  ani  ostré  predmety.  
Chráňte  výrobok  pred  pádom  a  mechanickým  poškodením.  Zariadenie  nepreťažujte,  
neprekračujte  povolené  zaťaženie.  Produkt  používajte  podľa  určenia.  Výrobok  nie  je  hračka.  
Uchovávajte  mimo  dosahu  detí.

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  S001

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Poľsko

Upozornenia:  Pred  zavesením  bicykla  sa  uistite,  že  je  zariadenie  stabilné,  pevné  a  správne  
namontované.  Nemontujte  na  nestabilné  povrchy.  Neinštalujte  na  miestach  vystavených  
vibráciám.  Háčik  pripevnite  vo  výške,  aby  ste  naň  dosiahli,  keď  stojíte  na  podlahe.  Chráňte  pred  
nečistotami.  V  prípade  potreby  vyčistite  mäkkou  handričkou.  Výrobok  uchovávajte  mimo  
zdrojov  tepla  a  ohňa.  Nevystavujte  extrémne  vysokým  a  nízkym  teplotám.  Skladujte  mimo  
dosahu  vlhkosti.  Na  čistenie  nepoužívajte  korozívne  chemikálie,  bielidlá  ani  ostré  predmety.  
Chráňte  výrobok  pred  pádom  a  mechanickým  poškodením.  Zariadenie  nepreťažujte,  
neprekračujte  povolené  zaťaženie.  Produkt  používajte  podľa  určenia.  Výrobok  nie  je  hračka.  
Uchovávajte  mimo  dosahu  detí.

Vlastnosti  produktu:  Držiak  na  bicykel  T009;  materiál:  oceľ;  nosnosť:  <30kg;  rozmery:  
45  x  42  x  21  cm;  hmotnosť:  0,55  kg;  hmotnosť  0,55  kg;  vhodné  pre  bicykle:  24-29";  
rukoväť  je  pokrytá  gumovým  krytom,  ktorý  chráni  pred  poškriabaním  a  poškodením  bicykla.

Machine Translated by Google



Inštalácia:

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,

Pripevnite  vešiak  na  stenu  na  zvolenom  mieste  pomocou  hmoždiniek  a  skrutiek.  
Umiestnite  bicykel  na  vešiak  za  ráfik  predného  kolesa.
Upozornenia:  Pred  zavesením  bicykla  sa  uistite,  že  je  zariadenie  stabilné,  pevné  a  správne  
namontované.  Nemontujte  na  nestabilné  povrchy.  Neinštalujte  na  miestach  vystavených  
vibráciám.  Háčik  pripevnite  vo  výške,  aby  ste  naň  dosiahli,  keď  stojíte  na  podlahe.  Chráňte  
pred  nečistotami.  V  prípade  potreby  vyčistite  mäkkou  handričkou.  Výrobok  uchovávajte  
mimo  zdrojov  tepla  a  ohňa.

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,

Vlastnosti  produktu:  Držiak  na  bicykel  T009;  materiál:  oceľ;  nosnosť:  <30kg;  rozmery:  45  x  
42  x  21  cm;  hmotnosť:  0,55  kg;  hmotnosť  0,55  kg;  vhodné  pre  bicykle:  24-29";  rukoväť  je  
pokrytá  gumovým  krytom,  ktorý  chráni  pred  poškriabaním  a  poškodením  bicykla.

Vlastnosti  produktu:  Držiak  na  bicykel  T009;  materiál:  oceľ;  nosnosť:  <30kg;  rozmery:  45  x  
42  x  21  cm;  hmotnosť:  0,55  kg;  hmotnosť  0,55  kg;  vhodné  pre  bicykle:  24-29";  rukoväť  je  
pokrytá  gumovým  krytom,  ktorý  chráni  pred  poškriabaním  a  poškodením  bicykla.

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  S001

Inštalácia:

Pripevnite  vešiak  na  stenu  na  zvolenom  mieste  pomocou  hmoždiniek  a  skrutiek.  
Umiestnite  bicykel  na  vešiak  za  ráfik  predného  kolesa.
Upozornenia:  Pred  zavesením  bicykla  sa  uistite,  že  je  zariadenie  stabilné,  pevné  a  správne  
namontované.  Nemontujte  na  nestabilné  povrchy.  Neinštalujte  na  miestach  vystavených  
vibráciám.  Háčik  pripevnite  vo  výške,  aby  ste  naň  dosiahli,  keď  stojíte  na  podlahe.  Chráňte  
pred  nečistotami.  V  prípade  potreby  vyčistite  mäkkou  handričkou.  Výrobok  uchovávajte  
mimo  zdrojov  tepla  a  ohňa.

Vlastnosti  produktu:  Držiak  na  bicykel  T009;  materiál:  oceľ;  nosnosť:  <30kg;  rozmery:  45  x  
42  x  21  cm;  hmotnosť:  0,55  kg;  hmotnosť  0,55  kg;  vhodné  pre  bicykle:  24-29";  rukoväť  je  
pokrytá  gumovým  krytom,  ktorý  chráni  pred  poškriabaním  a  poškodením  bicykla.

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  S001

Poľsko

Upozornenia:  Pred  zavesením  bicykla  sa  uistite,  že  je  zariadenie  stabilné,  pevné  a  správne  
namontované.  Nemontujte  na  nestabilné  povrchy.  Neinštalujte  na  miestach  vystavených  
vibráciám.  Háčik  pripevnite  vo  výške,  aby  ste  naň  dosiahli,  keď  stojíte  na  podlahe.  Chráňte  
pred  nečistotami.  V  prípade  potreby  vyčistite  mäkkou  handričkou.  Výrobok  uchovávajte  
mimo  zdrojov  tepla  a  ohňa.

Nevystavujte  extrémne  vysokým  a  nízkym  teplotám.  Skladujte  mimo  dosahu  vlhkosti.  Na  
čistenie  nepoužívajte  korozívne  chemikálie,  bielidlá  ani  ostré  predmety.  Chráňte  výrobok  
pred  pádom  a  mechanickým  poškodením.  Zariadenie  nepreťažujte,  neprekračujte  
povolené  zaťaženie.  Produkt  používajte  podľa  určenia.  Výrobok  nie  je  hračka.  Uchovávajte  
mimo  dosahu  detí

Nevystavujte  extrémne  vysokým  a  nízkym  teplotám.  Skladujte  mimo  dosahu  vlhkosti.  Na  
čistenie  nepoužívajte  korozívne  chemikálie,  bielidlá  ani  ostré  predmety.  Chráňte  výrobok  
pred  pádom  a  mechanickým  poškodením.  Zariadenie  nepreťažujte,  neprekračujte  
povolené  zaťaženie.  Produkt  používajte  podľa  určenia.  Výrobok  nie  je  hračka.  Uchovávajte  
mimo  dosahu  detí

Poľsko

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  S001

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,

Inštalácia:

Poľsko

Pripevnite  vešiak  na  stenu  na  zvolenom  mieste  pomocou  hmoždiniek  a  skrutiek.  
Umiestnite  bicykel  na  vešiak  za  ráfik  predného  kolesa.

Nevystavujte  extrémne  vysokým  a  nízkym  teplotám.  Skladujte  mimo  dosahu  vlhkosti.  Na  
čistenie  nepoužívajte  korozívne  chemikálie,  bielidlá  ani  ostré  predmety.  Chráňte  výrobok  
pred  pádom  a  mechanickým  poškodením.  Zariadenie  nepreťažujte,  neprekračujte  
povolené  zaťaženie.  Produkt  používajte  podľa  určenia.  Výrobok  nie  je  hračka.  Uchovávajte  
mimo  dosahu  detí
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